

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. свят.) о 5-ій годині по полудні.

Редакция і
Адміністрація: у Львові
Чарнецького ч. 12.

Листи приймають тільки
лишь франковані.

Рукописи звертають
лишь на окреме жаданє
і за вложенем оплати
почтової.

Рекламації незапеча-
тані відні від оплати
почтової

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції днівників
часопис Гавсманя ч. 9
в ц. к. Староства на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно „ —40

Щодняове число 2 с
8 почтовом пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно „ —90

Щодняове число 6 с

Вісти політичні.

(Конгрес чеських реалістів. — З дальматинського союму. — Сербія і Чорногора. — Полу-денно-африканська війна.)

В Празі відбуває ся тепер конгрес чеського реалістичного стороництва, на котрий прибуло около 300 осіб з Чехії і Морави. Учасників привітав професор Масарик, котрий заявив, що комітет приготував проєкт, на котрого підставі реалісти мають зорганізувати ся в окреме стороництво. Презесом конгресу вибрано дра Веселіого з Бенешева. Проф. Масарик обговорював чеське право державне, заявляючи, що „не закидаємо історичного права, але переходимо до днешнього порядку над правно-державними мріями“. Вкінці предложив Масарик, щоби нове стороництво приймало назву „чеської народної партії“. Програма нової партії підносить, що культурна взаємність в інших славянських народах мусить піддержувати ся, між тим як політичного панславизму стороництво не узнає.

Дальматинський сойм прийняв шкільний бюджет на р. 1900 голосами Хорватів против голосів Сербів і Італіянців. З бюджету вичернено позицію видатків на італіянську школу Спліті.

Межи Сербією а Чорногорою прийшло сими днями до зрвання дипломатичних зносин. Сербський посол Машія відіхав в Цетині. Причиною непорозуміння має бути король Мілян.

Князь Никола відпустив Машіна дуже недаскаво. Машія вернувши до Білгороду, розказує всім, що послідна аудієнція его у князя була найприкрішою хвилю в его жыттю. Через весь час побуту в Цетині ігнорували Чорногорці сербського консуля.

Овогдашні телеграми донесли були, що в околиці Кімберлею і недалеко на північ від сего міста під Варентон, прийшло до битви між сильним відділом Бурів, а військами Метуена, котрі маширували на Мафекінг. Результат битви — як кінчила телеграма — доси незвістний. І нині англійські кореспонденти не згадують нічого про результат сеї битви. То є доказом що Бурів що найменше не побито. За те інші телеграми з сеї околиці звучать досить загадочно. Бюро Райтера доносить іменню з під Варентону, що дня 29 с. м. артилерія Бурів мовчала. Англійський табір перенесено в віддалене місце, де вже ему не шкодять бомби ворога. Рано розпочали Бури карабінний огонь, але по хвили залишили се. Коли Англійці мусіли перенести табір в безпечніше місце, то битва під Варентоном, мусіла випасти не дуже в їх користь. Окрім того не дуже в користь Англійців промовляє телеграма, після котрої Робертс велів Метуенови уступити до Кімберлею в краю Гріка, положеного на захід від того міста. — З телеграм Робертса бачимо, що Бури не ждуть на его похід з Блюмфонтену, але поквнувши свою дотепершню, виключно оборонну тактику, переходять до заціпного діланя. Робертс доносить, що на північ від Блюмфонтену прийшло вже до кількох малих битв, бо Бури розпочали заціпні кроки

против фронту его армії і переслідують Бурів, котрі зложили оружжє. Бурів вигнано з горбів коло Каресідімг на полудне від Брандфорту, котрі обсадили Англійці. Ся мала битва під занятим вже давніше містом, коштувала Англійців 100 убитих і ранених вояків. Один офіцер погіб а 7 є ранених. З обнятого повстанем західно північного Капльяндю доносять, що повставці в розсипці. Надіють ся, що місцевість Кангард, одно з огнищ революційного руху, вже занято.

НОВИНИ.

Львів дня 2 го цвітня 1900.

— В справі оплати почтової подає ц. к. Дирекція почт, що слідує: Спостережено, що публіка не уважав часто на підвишене декотрих належитостей тарифових з 10 кр. на 25 сотиків, за кореспонденції, призначені до країв заграничних, належачих до міжнародного союзу почтового, в наслідок чого кореспонденції такі, недостаточно франковані при наданню, бувають за границею обтяжувані портом додатковим. В цілі усунення тих неправильностей, звертає ся увагу кореспондуючих, що така за листи, призначені до країв заграничних, належачих до міжнародного союзу почтового (з визком Німеччини, Сербії і Чорногори), від кождих 15 грамів виносить 25 сотиків. Так само на 25 сотиків підвишено також нале-

ПАМ'ЯТНА ГОСТИНА.

(З італіянського — Рената Фучініого.)

На днешнім порядку були між иншими три слідуєчі предложєня: ремунерація п'ятьдесятьох лір за надзвичайну службу в часі холери, додаток на молоко для візника Фердинанда і звичайний дарунок сто лір для братства св. Стефана на порох і штучні огні в часі празника того святаго. Братство дістало той звичайний даток, але лікар і візник мусіли сям разом облизати ся і сидіти тихо.

Та ухвала ради громадської не подобала ся сему і тому, але як то звичайно діє ся, на другий день вже ніхто о тім не говорив. Хто мав гнів, вже влагодив ся, хто хотів говорити, виговорив ся, а найбільша часть радних вояком двилась тепер на лікаря, котрий всіх їх назвав „голотою“ а так само і на Нанда візника, що стояв коло вікна, і коли ванове радні ішли в ратуша, виговорював такі непристойні річи, що властиво повинен би був порядно за то обірвати. А всі притакували словам пана начальника громади Джіроляма, збогаченого колишнього крамаря, що від коли став богачем, ще більше торгував і побивав ся за барисами як перше. Він то якоесь дивно вимавляв слово: холера і натякав — не нарушаючи однако лікарів — на одно лікарство, що будило дуже сильне підозрінє, бо всі, що его заживали, померли. При тім виговорював нессотворені річи на „різників“.

Про Нанда сказав, що Господь чей не винен, що він бідний; нехай би був завчасу подумав та не видавав на світ цілу громаду непотрібних жерунів.

Так говорив то тут, то там в крузі приятелів, а на раді докавав числами, що громада не може в ніякий спосіб робити якихсь надзвичайних видатків, і був безусловно тої гадки, що було би непростимим варварством, коли би рада громадська схотіла придавленим вже й так страшними тягарями податникам видирати з кишені хочби лиш одного центеаіма.

Та послідна замітка викликала загальне: „Дуже добре!“ і в цілій раді лишилось всего яких чотирох, чи шістьох крикунів, що не перестали воркотіти.

Від того дня почав лікар переглядати всі конкурси по часописях, чи нема де якого опороченого місця, а Нандо зробив з одним хлопом умову о доставу пів літра молока денно, за що при кінци марта має заплатити тільки а тільки возами гною, очевидно коли дожде.

Так отже все уложило ся як найліпше, і на другий день ніхто вже не гадав о нічим більше, як лиш о нетерпеливо дожджанім празнику, та кождий журив ся тим, що коли слота не переставе, то цілий празник буде ні до чого. І справді, студінь була страшенна. На улиці не було видно ні живої душі; всі сиділи в хаті або по коршмах, і ждали коли та проклята студінь скінчить ся, бо такої студени — так казали і найстарші люди — не затамив ніхто вже від трийцятьох літ.

Здавалось вже, що звичайне, нудне жытя на ново значе ся, коли одного красного дня виринула нараз на дорозі славна трійка: чоловік, зінка і молодий хлопець, що бігцем, не звати звідки, появили ся в місті.

Він — як пізніше довідаю ся, називав себе: „сінїоре“ Фабіо — по правій стороні сухий і худий, з неворотним карком, жовтим як солома волосем, з витертою шкіряною торбою в руці, одтий від голови до ніг в ясне полотно, що звисало як мішок з его тіла, виглядав як страхопуд. По лівій руці его свиню Клементіно, так само довгий як тика, так само нарів голій, зелений в лиця, з всуненою між рамена головою і блудзими та запалними очима, виглядав як турецький дервіш. По середині між ними сінїора Матильда, туста, груба як околїт і липка як зашмальцьований горнець; на одній нозі мала звичайний чобіт з колявою без підосшви, на другій старий патинск. Ішла поперед і копала ногами обох своїх товаришів. Була обвинена подертим шалем, з під котрого виглядала обірвана і заболочена сідниця та жовті панчохи. Виглядала як цар ходячих лахолатників.

І сьмішно і сумно ставало на вид тих трох бідних обдіранців! А при тім були они цілком вдоволені. По їх гордім поведєню можна було гадати, що они не знати які пани і прийшли в тім, хоч би й на серпень, за легким одією, просто з полудня.

Прийшовши на ричок, задержали ся, розглянули ся, та вступили відтак до кавярні.

Гурток веробів зайшов за ними туди від якоюсь покривкою, аби ближше приглянути ся

кож видавати газетку: „Народ. Вістник“. Він таки сам розносив ту газетку в торбі по хатах, а у тай здаєсь при сій нагоді намавляв селян до еміграції, вже не то до Бразилії або до Канади, але аж до Аргентини. Газди із Мамаївців нових (4), із старих (2), із Валяви (до 40), дальше багато з Верещанки і других сіл — попродали свої газдіства і лагодили ся зі своїм вождом в дорогу. Черновецьке староство не хотіло ему однак видати пашпорту, бо учуло, що він простий торговельник людей. На 19 марта с. р. було названо в тій цілі 35 свідків. Та чим більше в ліс, тим і більше дров, так і з тим. Судия видів, що нема сему длу кінця і вислав комісію по тих селах, де Савчук мітував. 26. марта була комісія і ревізія в его домі і найшла багато листів, паперів та реліквієв із Бремену, Гамбурга і Італії. Листи і письма переконали усіх наглядно, що „господин редактор“ був простим платним еміграційним наганячом. Пряміром в однім листі пишуть до Савчука із Бремена: „Посилаємо 100 вр. і га даємо, що буде доста. Присилайте нам на 1 мая 100 людей, від кожного за голову маєте тільки а тільки. Приїзжайте сюди, бо звідси вам ліпше мітувати, як дома; дістанете 50 вр. на місяць, а як вам ся наша робота подобає, можете і на дальше в нашій канцелярії мати занятя, як ви, до кораблями можете їздити і т. п.“ Який конець сего слідства буде, ще не знати. Люди приходять в різних сія і питають за Савчуком, бо час відїзду вже зближає ся. Одна часть людей із Валяви пустила ся — як говорять — в дорогу. Мамаївські люди, що спродали свої майна, ходять як погрозені.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 2 цвітня. Montags-Review доносить, що спільні делегації зберуть ся 12 мая в Пешті. В четвер відбуде ся у Відні рада міністрів

якийсь боляк в жолудку. Були у неї вже професори і доктори з усіх сторін світа і нічого не помогли. Чи не схотілиб ви відвідати її? Ми би вже віддячились...

— Ні, ні, о тім не говоріть.

— Не гнівайте ся, я вже то якось зроблю, аби вашу заслугу оцінили і нагородили! Я вже то добре розумію; тут не розходять ся лиш о талант, треба до того ще й трішки гроша.

— Світоре Джіролемо — відповів келичачий професор сніоре Фабіо. — Ви вхопили мене за найслабшу мою сторону: любити ближнього і помагати ему, як довго і коли можна... Але звач там підемо, просив би я вас також о прислугу: аби якось позиточно провести день, хотів би я через побудне удіяти людям лікарської поради — до того потребує комнати...

— Виборча селян, в ринку! Велю зараз привести калачі.

— Дякую вам. А нині вечером хотів би я на прощане устроїти для цілого панства в містечку і для всіх тих добрих людей мале представанє...

— Там в сали. Зваменито! Славно! Всео зробить ся; а тепер ходіть.

Здавшись ще о здоровлю сніори Матильди, котрій було вже ліпше і Клементина, що виїшов був по обіді, аби відітянути свіжим воздухом, пішов до святищеня.

До вечера сніоре Фабіо повикручував подовні изселєня щочє, продав сто фляцинок своєї води до чашечки одніа, сто білих порошків, пятьдесят примірників „Книги тайн“; все по дуже умірєній ціні, по одній або пів ліри; не числячи нумерів на лотерію, котрі сніора Матильда давала даром тим, хто купував ліки або давав рвати зуб.

Одному селянинови розтяв сніоре Фабіо жилу; але того чоловіка уратував великодушнє лікар, що скоро урабів і підвизав раву. Пізнійше пішли всі до святищеня на вечерю, при чім пан професор і сніора Матильда за дла свої жартобавивости загально подобали ся.

А вкінци удало ся щє товариство до бурмістра

І то був справді памятный вечер для родичів сніора Джіролема і для цілого містечка.

для уложєня спільного бюджету. Зараз по тім, як зберуть ся делегації, буде скликана Рада державна.

Льондон 2 цвітня. Часописи доносять з Преторії, що президент Крігер оголосив в часі похорону Жуберта начальним вождом трансвальських войск генерала Людвика Боту.

Льондон 2 цвітня. Тіло Жуберта перевезено до Рустфонтен на граница Наталу, де его похоронено в родиннім гробі.

Льондон 2 цвітня. З Кімберлею доносять, що Бури розложили ся над рікою Моддер, недалеко від місця, де був табір Кроніого під Пардеберго. — Ген. Робертс вислав до Крігера кондольєнційну телеграму з причини смерти Жуберта.

Надісланє.

КОБЗАР. Вибір творів Тараса Шевченка для ужитку молодіжи. Ціна 1 зр. 20 кр. Під таким заголовком видало руске Товариство педагогічне книжку, котрої брак вже від давна відчував ся, а котрою можуть користувати ся не лиш молодіжє шкільна, але всі, котрі хотять познакомити ся з житєм і творами нашого найпершого поета. Крім обширної житєписи і погляду на літературну діяльність Т. Шевченка, котрий то вступ займає 78 сторін, додані ще до поодиноких поезій многі поясненя в нотках, котрі багато причиняють ся до зрозуміня поезій, їх краси і духа. Книжку сю можна дістати в рускім Товаристві педагогічнім у Львові, ул. Чарнецкого, ч. 26.

Насамперед штуки, в котрих сніоре Фабіо був очевидно недостижимий. Відтак перекуєса і збирає добровільних датків для сніора Фабіа, чи як сніоре сам казав: „для моїх бідних селян“. Відтак слідували товариські забави, в котрих — о скілько розходило ся о устрєсєні і новістє, був Клементіно незрівняний Відтак музика і сніора Матильда, мiamo того що була перестуджена, відєпівала пісню Addio, mia bella, addio в таким чувством, що аж всі плакали. А вкінци танці, при чім сніоре Фабіо так грав на фортепяні, що ніхто не чув доси чогось подібного.

Словом, що коли о першій годині в ночи забава скінчила ся, гадали всі що то лиш де сята вечер.

— Ах, шкода, що так скоро муєть їхати — зітхав сніоре Джіролемо, розбираючись до сну. — То раз люди! Яку голову муєть мати той чоловік. Ти чула Кардьотто, як він мене два рази назвав „ласкавий пане!“

На другий день рано не дали ся задержати. Пішли о осьмії годині. Святищеняк стояв коло вікна і махав на прощанє хусткою; кільканайцятьох поважних міщан зібрало ся на ринку, обіймам і цілованю не було кінця; а в послудне наша трійка на поручи моста в поли, далеко вже від міста та з вдоволенєм заїдала салімі та попивала добрим вином.

Ледве сніоре Фабіо зів салімі, витягнув словєць, написав кілька чисел на замащенім папері та заявив своїй Матильді, що они — не числячи дарованого одніа — мають в касі сего девятьдесять сім лірів і двацять пять центезимів.

Оклик радості відповів ему на то. Не багато бракувало а сніора Матильда упала через поручє; Клементіно голосно позікнув, а сніоре Фабіо з окликом „Проч з скупарством“ викинув порожню фляшку, що з брєвкєтом розбила ся о каміня над водою.

В тім самім часі лікар переглядав конкурси в часописях чи не найде якого вільного місця, а Нандо, візник, забув на свій голод притуливши усєміхаючу ся дитину до грудий.

Рух поїздів залізничних

важний від 1-го мая 1899, після середно-європ. г. д.

посп. особ.		3 і Львова	
відходить		День	
	6:20	До Лавочного, Мункача, Борислава	
	6:15	„ Підволочиск, Одеси, Ковови	
	6:30	„ Іцкан, Букарешту, Радівців	
	6:30	„ Підволочиск в Підзамча	
8:30	8:45	„ Кракова, Любачева, Орлова, Відня	
	9:10	„ „ Відня, Хирова, Стружа	
	9:25	„ Сколього, Лавочного від 1/2 до 15/9.	
	9:35	„ Янова	
	9:45	„ Підволочиск в гол. двірци	
	9:53	„ Іцкан, Сопова, Бергомету	
	10:10	„ Підволочиск в Підзамча	
	10:13	„ Бєлєци, Рави, Любачева	
	12:50	„ Янова від 1/2 до 15/9 в неділі і свята	
1:55		„ Підволочиск в гол. двірци	
2:08		„ „ Підзамча	
	2:15	„ Брухович від 1/5 до 10/9 в неділі і свята	
2:45		„ Іцкан, Гусятина, Керешмєве	
2:55		„ Кракова, Відня, Хабівки	
	3:05	„ Стрия, Сколього лиш від 1/5 до 30/9.	
	3:15	„ Янова від 1/5 до 30/9.	
	3:20	„ Зимноводи від 1/5 до 10/9.	
	3:25	„ Брухович „ „ „	
	5:25	„ Ярослав	
посп. особ.		Ніч	
приходить		До Кракова, Відня, Берлія	
	4:10	„ Іцкан, Констанції, Букарешту	
	5:50	„ Кракова, Хирова, Коросна	
	6:26	„ Брухович від 1/5 до 10/9.	
	6:40	„ Іцкан, Радовець, Кімполонята	
	6:40	„ Кракова, Відня, Берна, Варшава	
	6:50	„ Орлова від 15/9 до 15/9.	
	7:—	„ Янова від 1/5 до 15/9 в будні дни	
	7:10	„ Лавочного Мункача, Хирова	
	7:20	„ Сокала, Рави рускої	
	7:42	„ Тернополя в гол. двірци	
	7:47	„ „ Підзамча	
	7:47	„ Янова від 1/10 до 30/4 1900 включно	
	8:35	„ „ „ 31/5 і від 15/9 до 30/9.	
	9:11	„ „ „ 1/8 „ 15/9 в неділі і свята	
	10:40	„ Іцкан, Гусятина, Радовець	
	10:50	„ Кракова, Відня, Івонича	
	11:10	„ Підволочиск, Бродів в гол. двірци	
	11:32	„ „ Грималова в Підзамча	

посп. особ.		Д і Львова	
приходить		День	
	6:10	З Черновець, Іцкан, Станиславола	
	6:50	„ Брухович від 1/5 до 10/9.	
	7:10	„ Зимноводи „ „ „	
	7:40	„ Янова (головний дворець)	
	7:55	„ Лавочного	
	7:44	„ Тернополя „ Підзамче	
	8:05	„ „ гол. дворець	
	8:15	„ Сокала, Рави рускої	
	9:—	„ Кракова, Відня, Орлова	
	11:15	„ Ярослава, Любачева	
	11:55	„ Іцкан, Черновець, Станиславола	
	1:01	„ Янова на гол. дворець	
1:30		„ Кракова, Відня	
	1:40	„ Сколього, Хирова, а в Лавочного від 1/2 до 15/9.	
1:50		„ Іцкан, Станиславола	
2:20		„ Підволочиск на Підзамче	
2:35		„ „ гол. дворець	
	5:15	„ „ „ Підзамче	
	5:40	„ „ гол. дворець	
	5:55	„ Сокала	
посп. особ.		Ніч	
приходить		З Сколього, Калуша, Борислава	
	12:30	Черновець, Букарешту	
	2:16	„ Кракова, Відня, Орлова	
	3:05	„ Підволочиск на Підзамче	
	3:30	„ „ гол. дворець	
	6:—	„ Кракова, Відня, Самбора, Сянока	
	6:10	„ „ Хирова	
	6:20	„ Іцкан, Підвисокого, Конови	
	7:58	„ Янова від 1/5 до 31/5 і від 15/9 до 30/9 що дня, а від 1/5 до 15/9 в неділю і свята	
	8:15	„ Брухович від 1/5 до 30/9 і від 15/9 до 10/9.	
	8:30	„ Брухович від 1/2 до 15/9 що день	
8:45		„ Кракова, Відня, Любачева	
	9:21	„ Янова від 1/5 до 15/9.	
	9:55	„ Кракова, Відня, Пешту, Сянока	
	10:10	„ Іцкан, Ковови, Підвисокого	
	10:08	„ Підволочиск, Бродів, Количивець	
	10:25	„ „ на гол. дворець	
	10:30	„ Лавочного, Хирова, Пешту	

ЗАМІТКА. Пора нічна числить ся від 6-о години вечером до 5-ої години 59 минут рано. Бюро інформаційне ц. к. залізниць державних при ул. Красицьках ч. 5

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

TYGODNIK MÓD I POWIEŚCI

Ілюстрована часопись для женщин.

Б Е З П Л А Т Н О

4 томи повісти

Клим. Юноши „Внучок“ — А. Мечника „Ованес Огана“ — К. Ляскового „Зужитий“ — Ст. Аріеля „Улуди“

за кождей чверть рік том

одержать як „ПРЕМІЮ“ передплатники галицкі.

„TYGODNIK MÓD I POWIEŚCI“ в будучім 1900-тім, а в 42-ім році істнованя буде виходити під тим самим як доси літератским напрямом, в задержанем і на будуче дотеперішного отрудництва в спеціальних відділах видавництва.

MODY PARYSKIE

(2.000 рисунків і 12 великих аркушів з кроями і взірцями робіт жіночих) і

GOSPODARSTWO DOMOWE,

завдяки котрим наша часопись независимо від заспокоєня потреб ума образованої женщины, запевнює їй практичну хосенність ствердженої вартости.

Обітниць богатих на слова, зповідань уліпшень і реформ, якими визначають ся більше менше всі проспектові оголошеня, уникали ми доси з принципу. Тим менше могли би ми уживати їх тепер, коли читаюча публіка відповіла на проявленій в Tygodnik-у напрям дійстними доказами признаня, становлячими для редакції цінну заохоту до постійности на обібраній дорозі.

Одинокою обітницею з нашої сторони, а радше сказавши, „одиноким зобовязанем, яке приймаємо, вєть стояти і дальше на основі тих пересвідчень, котрі нині вільно нам вже уважати тревалим звеном між часописю а читателями, а подаючи їм інформації з проявів дійсного житя, вибирати зпоміж них лише ті, яких вартість і вплив на суспільність власну або чужу признаємо. Ту задачу хочемо виповнити як доси без тіни упереджень, сторонничої ненависти і изгляду на личний інтерес.

То вєсь, що вільно нам нині скавати о дуєі і напрямі нашої праці на будуче.

Не спускаючи з уваги печального і безперервного постійного забезиченя отрудництва нашої часописи, маємо сказати кілька слів о тім, що ми в відділі белетристики приготували для „TYGODNIKA MÓD I POWIEŚCI“ на будуючий рік.

Маєм запевнені праці: *Марії Родзевичівної, Віктора Ломулицкого, Володислава Ст. Рей монта, Севера (Ген. Маційовского), Володислава Умийського* і многих инших.

В відділі поезії змієтні читателям пера: *Казимира Глиньского, Миріяма, Лянгого, Ор-Ота* і инших, обіцяли нам свої твори на слідууючий рік.

Розпочинаємо рік 1900 двома творами повістевими:

Волод. Ст. Реймонта
повість п. з.:

І по многих днях. — І по многих літах....

Севера
повість п. з.:

Легенда.

Услівя передплати разом з премією:

У Львові і Кракові:	
Чвертьрічно	1 зр. 80 кр.
Піврічно	3 зр. 60 кр.
Річно	7 зр. 20 кр.

В Галичині з поштовою пересилкою:	
Чвертьрічно	2 зр. 20 кр.
Піврічно	4 зр. 40 кр.
Річно	8 зр. 80 кр.

Редактор ЯН СКИВСКИЙ.

Передплату для ЛЬВОВА і ГАЛИЧИНИ приймає, числа оказові і проспекта даром висилає

Головна Агенция і Експедиция „TYGODNIKA“ у Львові

Пасаж Гавемана ч. 9 і всі книгарні і контори инєсьм.